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今月号の内容今月号の内容

真美ヶ丘自治会　会員数
1331世帯（12月10日現在）

２ 世話役から新年のごあいさつ
３ 新成人募集、新春お年玉クイズ
４ 香芝高サッカー部、女性部バス旅行
５ ブロック会議、副会長から発信　
６ とんど祭り告知、人権擁護委員、
 ファミリー農園
７ 街かどだより
８ 新会員紹介、防犯委員から、
 ゴルフコンペ報告、お知らせ他

住民の感想 = 間渕勝彌さん（南２班）
　よい街に住めて本当に良かったなあ！
これは皆様のお蔭、真美ヶ丘自治会と香
芝市のお蔭と感謝しています。一市民の
提案でも、理が通ればすぐに実行に移し
て載ける行政があるからと思います。転
勤族の小生が香芝に居を定めるに当た
って考えた事は、
①自然環境が良いこと。つまり大気が綺
麗で飲料水がよいこと
②交通の便がよいこと。通勤電車が事故
や自然災害以外でストップしないこと
③災害が少ないこと。戦時下、戦火で我
家を焼失した経験からそういうことが
ない土地柄
④生駒山脈が「衝立」の役割を果たして
空気が浄化されていること、の４点と
　更に大切なことは、住民の心のあり方、
人情のこまやかさ温かさと考えます。

県で第1位
全国でも堂々の第22位
 新春に明るい話題をひとつ。全国の
市を対象にした「住み良さ都市ランキ
ング」で香芝市は県で第1位、関西で
第2位。全国でも堂々の第22位(前回
2010年32位)と、その住み良さが、第三
者に認められる結果となった。これは
「週刊東洋経済]」（10月13日号）の記
事で公表されたもの（表参照）。

全国の788都市が対象
 対象都市の「住み良さ」を①安心度、
②利便度、③快適度、④富裕度、⑤住
居水準充実度の５つの観点から“都
市力”を分析している。算出には総務
省や厚生労働省、経済産業省などが

発表した計１４の統計が用いられた。
　2012年版総合評価全国1位は千葉
県の印西（いんざい）市、2位は石川県
の野々市(ののいち)市でいずれも利便
性のよいニューベッドタウンである。ま
た関西で1位はブランド都市芦屋市で
全国21位、3位は生駒市で全国23位
であった。

「住み良い」街を
さらに推進を！
　高齢者も子どもも安心・安全に過ご
せ・暮らしにゆとりがあり・便利な街。そ
んな街はどこ？
香芝市はかなり高評価でしたが、皆さ
んの感想はいかがでしょうか？確かに
多くの真美ヶ丘の住民の方々は、この
真美ヶ丘を住み良い街と感じていると
思われており、この高い評価に得心さ
れていると思います。
　先般10月末、京都市の「他都市街
並み研修会」で大勢の方が、この真
美ヶ丘の街並みを実際に観て賞賛さ
れました。こうした観点からも、たぶんこ
のランキング結果に真美ヶ丘は大きく
貢献しているのではないかと思われ、
誇らしい気持ちになります。
　香芝市がこれからも「住み良さ」で
高く評価される市にランクアップされる
よう、真美ヶ丘の街づくりを推進してい
きましょう。

香芝市　関西で☆第2位♡香芝市　関西で☆第2位♡香芝市　関西で☆第2位♡香芝市　関西で☆第2位♡
真美ヶ丘が大きく貢献！？真美ヶ丘が大きく貢献！？真美ヶ丘が大きく貢献！？真美ヶ丘が大きく貢献！？

芦屋に次いで芦屋に次いで芦屋に次いで芦屋に次いで

★１月２０日（日）
★２月３日（日）、２月１７日（日）
★３月３日（日）、３月1７日（日）

（★印は「もっときれいにし隊」の行動日です９：３０から）

書初め（小松るみ子さん／東１０班）

全国の
住み良さ

都市ランキング
　

全国の
住み良さ

都市ランキング
　

「住みよさランキング」関西トップ１０
（週刊東洋経済より抜粋）
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暗い話題を吹き飛ばして、もっと
元気で明るい真美ヶ丘にして行き
ましょう。皆様の御多幸をお祈り
申し上げます。
南副会長
阪口　雅直

天空を疾走する「辰」から地上を
這い回る「巳」へ、同じ長い生物
ですが、今年は空想から現実世界
へ私達を引戻す年となりそう…。
東副会長　
西川邦夫

今年こそ咲かすぞ文化スポーツの
花、皆で楽しく元気よく文化スポ
ーツの花ざかり！をテーマに一年
間がんばろう！！
文スポ部長
河杉博之

良い住環境が良好な近隣関係をつ
くります。優しい心の街づくりを
進めます。
環境整備委員長
鈴木　茂

よき街づくりの原点は、住民の気
持ちから!　今年も住み良い街づ
くりに邁進しましょう！
事務局長
佐々木六郎

集中豪雨の被害に見舞われた地域
もありましたが、真美ヶ丘では何
事もなく過ぎました。でも準備は
怠らずに！
自主防災副委員長
立花章夫

子どもたちの元気な声、明るい笑
顔がいっぱい広がる真美ヶ丘。み
んなの力で育て、守っていきたい
ですね。
子育て支援代表
吉村惠子

カレンダー年齢は６０代。されど
肉体年齢は４０代、精神年齢は２
０代を心に決め、『元気ハツラツ
笑顔いっぱい!』をこころがけて
いきます。
会長　中村信夫

新年おめでとうございます。地域
の皆さんと手を携えて、より良い
地域社会を目指して頑張りましょ
う。
事務局次長
高橋道明

以前、正月に「六五歳まで歳をと
らない」と誓いましたが、今年は
「七十歳になるまで歳をとらず」
に、仕事を頑張り、社会貢献する
と誓います。（笑）
事務局次長
本多　眞男

今年こそは積年の宿痾（しゅくあ）
と対峙して行きたい。突発性やる
気なくなる症とか。とりあえず身
近なところでメタボ解消・禁酒。
無理かな…。
自治会館管理委員長
青島　弾

“かばかりの屠蘇に娘の頬を染む”
本年も明るい安心・安全の街づく
り＝犯罪ゼロを目指します。
ご協力よろしくお願いします。
防犯委員長
池原励二

初夢や、善男善女のカップル誕生、
幸多かれと祈り、正夢であれと願
う親心。
会計長
草川マスエ

老いも若きも健康で、
希望あふれる賑やかな
一年となりますように！
良い景観、安全な街が
自慢の真美ケ丘！
北副会長
濱田信之

新年おめでとうござい
ます。真美ヶ丘自治会
館、地域の利用で月初
めの申し込み殺到、真
美ヶ丘駐在員大忙し、
めでたし。
シニア部長
岸上幾雄

我が家の唯一の希望は
娘達がつつがなく育っ
てくれている事でしょ
うか。娘達の笑顔をが
明るい夢を運んできて
くれますように！
一番街副会長
菅野訓生

なかよく、住みよく、
暮らしよく。今年も真
美ヶ丘は、コミュニテ
ィの輪を広げていきま
す。
西副会長
石井
 與壽郎

今年も生活環境部は作
成予定の啓発ステッカ
ーを始め、干支にちな
み細く長くきれいな真
美ヶ丘づくりを考えま
す。
生活環境
部長
池原道生

花がいっぱい、素敵な
街並みを目指して、今
年も女性部は、すてき
で美しい真美ヶ丘にな
るよう活動します。

女性部長
和田政代

２０１３年 元旦

明けましておめでとうございます
世話役のみなさんから
新年のご挨拶です
全員合わせて巳の（文字）完成！

その⑩　赤ちゃんを通じて 新たな出会いと発見！
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　新成人のみなさんおめでとうご
ざいます。自治会からささやかなプ
レゼントを贈ります。
　今年、成人になられた方、次のこ
とを班長さんまでお知らせくださ
い。１月1３日の「とんどまつり」会場

でプレゼントをお渡しします。ぜひご
参加ください。
●対象　19９２年（平成４年）4月
2日～199３年（平成５年）4月
1日生まれの方
●①お名前、②生年月日、③班

名④連絡先を、班長さんへ（班
長さんは副会長に報告）
●締め切り　１月８日（火）　遅
れないように！（届け出のあっ
た方にプレゼントします）

新成人の若人にプレゼント

２０１３年新春お年玉クイズ　 
総額で75,3２５円が当たる！

奮って
応募してネ！！

１．真美ヶ丘自治会の会員数は平成２４年度末で１３
００世帯以上である。
２．真美ヶ丘自治会内の人口総数は１２年１月３１日現
在で５０００人以上である。

３．ブロック班長会議は年２回開催されるが、この制
度は平成２３年度から実施された。

４．平成２４年度の賛助会員数は５０事業所（店舗・
医院）である。
５．真美ヶ丘自治会は１９８５年（昭和６０年）に結成さ
れた。
６．自治会の会費は４００円／月であるがその内防犯
灯代は１００円である。
７．クリーンデーは自宅前や近隣公園の周辺を清掃
するための日で、年２回実施される。　　　　　
８．香芝市は「住みよい都市ランキング」で平成２４年
度は全国23位である。
９．真美ヶ丘夏祭りは当初４自治会で開始したが、現
在は当自治会の単独開催である。
10．真美ヶ丘自治会館の最近の年間利用回数は
1,000回以上である。
11．自治会会費徴収は加入翌月より退会当月までで
ある。

12．ママのおしゃべり広場は、第二金曜日に開催して
いる。
13．真美ヶ丘夏祭りの花火は真美ヶ丘東幼稚園から
上がる。
14．真美ヶ丘自治会は当初東西北班で南班はなかった。
15．自治会の「まちづくり宣言」は１９８９年（平成元
年）に発表された。　　　　　　

　問　題
★正解数は半数より多いか、または少ないか？
下記応募用紙に半数以上は１．半数未満は２　のどち
らかかに○をつけて下さい

　応募のしかた
応募用紙に、①答え　②名前　③班名を書いて、1月
1３日（日）「とんどまつり」会場の応募箱に入れてくださ
い。

　公開抽選と賞品
とんどまつりの会場で公開抽選を行います。当選者に
は「お年玉201３円」「図書券1000円」を各25名にプレ
ゼントします。ただし、当選は１世帯１名とします。

と
ん
ど
ま
つ
り

第２7回真美ヶ丘

真美ヶ丘の街と自治会のことを、もっと知ってもらう新春お年玉クイズ。みなさんでいっしょに考えて
くださいね。さて、下線部が正しいのは半数より多いか少ないか？（総会議案書など参照）

① こたえ 1 （正解は半数以上） 2 （正解は半数未満）

③ 所属班 班② 名　前
（　ふ　り　が　な　）

キリトリ

2 0 1 3 年 新 春 お 年 玉クイズ　 応 募 用 紙（会場の応募箱に入れて下さい）
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香芝高　初夢のせ全国大会へ
= ２年ぶり２度目の出場果たす =

女性部副部長　野田　康子さん　（南１４班）

天橋立 福知山城めぐり 紅葉も温泉も楽しみました

キャプテン３年生の吉本慎弥さんは
　「県大会で優勝の試合終了の笛が鳴った瞬間、僕
はグランドの上に倒れこみました。笛が鳴った時、もち
ろん嬉しい気持ちもありましたが、１００分間走りきった
疲労感と、絶対に優勝すると誓っていたことが実現で
きた安心感がとても大きかったです」

香芝東中出身の１年生山田大雅さんは
 「僕は１年ですが、選手権メンバーに入れてもらってい
ることに感謝し、誇りに思っています。先輩たちの背中
を見、先生たちを信じて、やってきたことの答えが全国
大会出場でした。全国大会でも先輩、先生を信じ前に
進んでいきたいと思います」と力強く語っていました。
　一昨年に続き２度目の全国大会。地元の香芝高校
を、初夢をのせ、みんなで応援しましょう。

【１１月１４日】早朝に地響きの様な
雷に起こされ、現地での天候が心
配な中、２6名で出発しました。
　バスは大雨や晴間が交錯する
大阪、兵庫の市街地を抜け、紅葉
した山あいの道を走り、天橋立の
北側笠松公園のある山の麓に着
きました。

　バスを降りた時は雨も降らず、
公園へ向かうケーブルカーに乗り、
傾斜の風景を楽しむ事ができまし
た。股覗きの由来をガイドさんから
説明され、立台の上で、各々が確
かめる様にさかさ風景を眺めまし
た。曇ったグレーの空と海の色が
同じで、松並木がまさしく空にかか

った橋のように見え、これ
ぞ天橋立と嬉しくなりまし
た。
　昼食後、お土産を買
い、観光船で南岸に向
かいました。あいにく雨
風が強い中での遊覧で
したが、天橋立を左方に
見ながら、横に開く赤い

桟橋が見えて、無事に船着き場に
着きました。すぐ近くの日本三大文
殊の一つである智恩寺にお参りし
、再びバスで福知山へ向かいまし
た。福知山では温泉組と福知山城
散策に分かれました。私は、丹波を
平定した明智光秀ゆかりの福知
山城へ行きました。昭和６１年に再
築された小さなお城でしたが、石
垣は昔のままで人力で積み上げら
れた巨石を見ると、古人の忍耐強
さと技術の凄さを感じました。
　ほっと一息ティータイムをとり、ゆ
ったりと温泉で温まった一行と合
流し、帰路に着きました。緑濃く龍
のうねりの様な力強い天橋立の風
景が心に残る楽しい一日でした。

初戦は１月２日
　第９１回全校高校サッカー選手権大会で、
香芝高校サッカー部はみごと全国大会出場
が決定しました。奈良県決勝大会では、昨年
度の覇者奈良育英高校を、雨中の熱戦で制
し奈良３５チームの頂点に輝きました。全国
大会は年末から関東地方の数カ所の競技
場で開催され、香芝高校の第１回戦は、１月
２日に佐野日大高校（栃木県）と、相模原麻
溝公園競技場（神奈川県）で対戦します。

全国高校
サッカー

女性部
バス旅行

「ママのおしゃべり広場」活動報告 11月　クリスマスツリー作り、19組40名参加
12月　クリスマス会・手品腹話術、18組41名参加
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南班副会長　阪口　雅直さん　（南１0班）

　新班長候補の皆様、「自治会
の班長なんて面倒くさいし、時間
を取られるし、気も使うので、引き
受けるのはいやだな」と思われて
いる方が多いのではないかと思
います。
　しかし、ちょっと待って下さい。
南班のブロック会議で班長さんを

引き受けて下さった方々の半年経
った感想では、「班長と言う日頃の
役割を通じて、色 と々大変良い経
験が出来ました」「夏祭りの実行
役として、地域との繋がりを感じる
事が出来て、大変良かったです」
「防犯パトロールを班長として初
めてやらせて頂きましたが、改め

て真美ヶ丘と言う街並みを見直す
機会になりました」など嬉しい感
想を多くの班長さんから頂きました。
　新班長候補の皆様、前任の班
長さんから助言、サポートも貰えま
す。どうぞ班長の順番が回って来
たら、迷うことなく引き受けて下さ
い。宜しくお願い致します。

１時間「地区懇談会」実施
　後期の「ブロック班長会議」は
各ブロック別に11月に開催しまし
た。今回は前半の約１時間は香
芝市社会福祉協議会（通称：社
協）と一緒に「地区懇談会」を実
施。また後半は各ブロック毎の個
別の課題や話題につき話し合い、
互いの交流と親睦を深める場に

なりました。
　「地区懇談会」とは香芝市の行
政計画である「地域福祉計画」の
推進にあたり、住民のアンケートや
意見などで、地域で安心して住め
るような課題やニーズを収集し、
行政に生かしていくための、社協
と各自治会の懇談会です。

後期の「ブロック班長会議」開催

 

副会長から発信

４月からの新班長候補の皆様へ！

北班副会長　濱田 信之　さん（北1７班）
　７丁目は入居が始まって29年
が経過しました。住人の転出・
転入が3割程度、多い班では5割
程度あり、住宅の建て替えもこ
こ数年で進みつつあります。と
同時に、だんだんと高齢化も進
んでいます。
　７丁目では、環境整備委員長
の肝いりで「課題検討部会」を
立ち上げておりましたが、今年
になって「建物の維持管理」に
関する「質問想定集」を準備し
ました。転入された方や建替え
される方のバイブルになればと
考えています。
　高齢化対策、また来年度にや
ることも含めてまとめると、次

のような内容となります。
①「課題検討部会」は「環境整備
7丁目ガーデンハウス特別委員
会」という名称になりました。この
委員会ではコモン形式住宅の
共有設備の修理をしますが、7
丁目全体の住居に関する相談
窓口の役目を行います。
②高齢者の緊急連絡先を整備し
たいと思っています。特に独居
のお年寄りに問題が生じたとき、
班が協力して命を守れるような
対策を、地域の民生児童委員と
相談しながら用意したいと考え
ています。
③高齢者の班長任命は健康状態
によって柔軟に対応できる仕組

みを用意したいと考えています。
配付物は“OK”だが専門部・委
員会の役目は“NO”などの希望
に沿えるもの。
④今では地域の祭りとなった「夏
祭り」です。ユカタを着て集まる
子供たちを見ていると、夏祭りを
なくしてはならないと思います。
設営を担当しているシニア部は
平均年齢が80歳以上となって
います。班長さんの枠を超えて、
青年～壮年層によるバックアップ
組織づくりを検討したいと考えて
います。参加にご興味のある方
は、濱田（７８－５３５０）までご連
絡ください。

地域の高齢化対策を立案中です！
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命の大切さと　思いやりを… 香芝市人権擁護委員
本多　玲子さん（西８班）

　私たちは、地域の皆さんに人権への関心を高めて
もらう啓発活動や、様々な人権相談活動を行っていま
す。
　国民に保障されている基本的人権を守り、人権の大
切さを広げるために法務大臣から委託された人権擁

護委員は、全国で約14,000人。香芝市では10名の委
員が啓発・相談活動にあたっています。
　活動の大きな柱は、①人権相談、②啓発活動、③人
権侵犯事件の調査救済です。そのほか、子ども人権Ｓ
ＯＳミニレター・人権花活動（学校訪問）・中学生人権作
文コンテスト。さらには保育所・幼稚園児を対象に、人
権委員が作った紙芝居などで“思いやりの心の大切さ
”を伝える活動にも取り組んでいます。
　写真は、11月に真美ヶ丘東小学校で行った「人権の
花植え活動」の様子です。協力して“人権の花・パンジ
ー”を育てることで、“思いやりの心や花の命の尊さ”を
実感し、同時に、日常生活の中で相手の気持ちを思い
やる心・命の大切さを学んでほしいと願います。
　私たちは、地域の皆さんの身近な相談相手・人権意
識の啓発に少しでもお役に立てればと、地道に、そして
精いっぱいの活動を進めています。

自治会推薦の公的委員活動紹介：人権擁護委員

野菜作りに魅せられて ファミリー農園代表
辻本　恒行さん（南5班）

　フアミリー農園は31区画を有し、
総会・親睦会・草刈り等の行事を行
っています。プロ級の方から私の
様な初心者まで楽しく思い思いに
季節の野菜を作っております。
　私は定年退職して自由な時間
が増えた事、また物作りへのあこが
れもあり会員になりました。早速、教

科書を片手に道具一式、肥料等を
買い揃え、ウネ作りから取りかかりま
した。うまく収穫出来るものもあれば
虫にやられ全滅したこともあります。
　会員募集に応募頂き、野菜を作
る喜び、野菜をおいしく食べる楽し
みを是非、体験してみて下さい。

自治会関係団体紹介：ファミリー農園
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第２7回真美ヶ丘第２7回真美ヶ丘

今年は特別豪華景品が当たるよ！！　

新年と新成人を祝う恒例の
第27回「真美ヶ丘とんどまつり」

年男・年女火入れ式、とん汁・ぜんざい・ふるまい酒、
新成人プレゼント、お年玉クイズ抽選会、ビンゴゲーム、　
防災特別炊き出し訓練実演

●１月13日（日）正午～２時
●観正山公園グランド　真美ヶ丘東小学校東側
　　（雨天会場／自治会館）
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　休日になるとベランダからいつも見ら
れる、香芝東小学校のグランドでの少
年野球チームの練習風景である。特に
気になって見てしまうのは、各チームの
監督、コーチ、子供たちをサポートされ
ているお母さんたちである。荷物運び、
食事の世話、暑い時は日焼け対策、冬

は寒さ対策をされ、試合になれば各チ
ームとも選手以上に熱く声援を送られ
ている。その様子は外から見ていても、
いつも存在感は格別です。年が明け
れば入れ替えがあると思いますが、各
チームとも子供たちのためサポート頑
張って下さい。

その⑪　ベランダからですが 「頑張れ！少年野球のサポートさん」

その⑫　活動に感謝　これからも大切に！

渡部　恵太郎さん（東１３班）

　真美ヶ丘自治会のホームページが
更新されたと聞き開いてみました。
　真美ヶ丘の歴史から現在の様子な
ど身近な話題が写真などと一緒に載
せられていて、長い歳月を経て現在が

培われて来たことがよくわかるようにな
っています。
　また、真美ヶ丘自治会の活動も細かく
記載されていました。１９８５年に結成さ
れ、環境整備基準の制度や幼稚園・学

岡村　律子さん（南１４班）

　真美ヶ丘地区では月2回廃品回収を
実施しています。子供達にゴミ出しの日
とどう違うのか尋ねられ、回収されたも
のが何に生まれ変わっているのか調
べてみました。
　古紙は、再び紙の原料となり、トイレッ
トペーパー、段ボール、板紙に加工され
ます。牛乳パックは、繊維の品質が高
いものとして流通します。アルミ缶は、何
度もアルミ缶へ生まれ変わることがで

き、リサイクルの優等生といわれていま
す。古着は、利用できるものは古着とし
て再利用され、それ以外は、工場用の
雑巾、フェルト、自動車のクッション材等
に利用されます。
　子供達に伝えることで、私自身、リサ
イクルへの興味関心がでてきました。
今後、リサイクルされる過程を見学した
り、リサイクル品を実際に手にとってみ
る機会があればいいなと思っていま

す。また、リサイクルにも問題点はあるよ
うですが、社会全体で、資源やエネル
ギーを効率良く使えるといいですね。

その⑬　“護美”を資源に変えましょう
北野　栄美さん（北２１班）

童保育の開設活動、そして季節の行事
など、どれも現在の生活環境に欠かせ
ないものばかりだと思いました。今までの
活動に感謝し、この街での生活を大切
に守っていきたいと改めて感じました。

街かどだより（広報部員通信）

　昨年の夏、我が家に初めての子供
（娘）が誕生しました。
　娘を妊娠中に電車に乗った時、少し
離れたところに座っていた男子学生が
照れくさそうに「どうぞ」と席を譲ってく
れ、人の優しさに触れ嬉しい気持ちに
なりました。
　娘を出産してベビーカーで外出した

時、今までなんとも思っていなかった段
差や階段が大変なことに気付きました。
　同じ時期に出産したママや先輩マ
マに育児の悩みを聞いてもらいアドバ
イスをしてもらい、今まで話す機会が少
なかった人との会話が増えました。
　見た目はまだまだ小さな赤ちゃんで
すが、色 な々発見や新たな出会いを娘

から与えてもらい、とても大きな存在で
日々 成長させてもらっています。これか
ら娘を通して真美ヶ丘でどんな出会い
や発見があるか楽しみです。

前田　さん（西２班）

その⑩　赤ちゃんを通じて 新たな出会いと発見！その⑩　赤ちゃんを通じて 新たな出会いと発見！
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真美ヶ丘ニュータウンホームページ http://www.mamigaoka.com
この日

 

要チェ
ックこの日
 

要チェ
ック

自 治 会
行事予定
自治会
行事予定

（清掃時間は9時～10時です）
１月27日㈰　南８班
２月10日㈰　南９班
２月24日㈰　南10班
３月10日㈰　南11班
３月24日㈰　南12班
よろしくお願いします

お
そ
う
じ
当
番

自
治
会
館

自
治
会
館

どうぞよろしく
 南９班 植田　直樹さん
 北４班 田中　　毅さん
 南6-1班 中　　章子さん
 東10班 梅本　浩司さん
（１２月１０日入会届受付分まで）

１月13日㈰　第27回真美ヶ丘
　　　　　　とんどまつり
１月19日㈯　第３回運営委員会
２月８日㈮　子育て支援
「ママのおしゃべり広場」

３月９日㈯　第４回運営委員会
３月20日㈷　スプリングコンサート

（案内は後日回覧配布）
３月23日㈯　春季特別パトロール
３月30日㈮　同上
●子育て支援の例会は
　自治会館/10:00～11:30

紹
介
し
ま
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「真美いきいきサロン」開・店・日「真美いきいきサロン」開・店・日
自治会館　10：00～11：30
コーヒー1杯50円
（お菓子付）

香芝市　関西で☆第2位♡香芝市　関西で☆第2位♡
真美ヶ丘が大きく貢献！？真美ヶ丘が大きく貢献！？

芦屋に次いで芦屋に次いで

★１月２０日（日）
★２月３日（日）、２月１７日（日）
★３月３日（日）、３月1７日（日）

（★印は「もっときれいにし隊」の行動日です９：３０から）

★１月２０日（日）
★２月３日（日）、２月１７日（日）
★３月３日（日）、３月1７日（日）

（★印は「もっときれいにし隊」の行動日です９：３０から）

全国の
住み良さ

都市ランキング
　

シリーズ

　北班に「環境整備7丁目ガーデ
ンハウス特別委員会」が9月8日に
できました。7丁目ガーデンハウス
には、まとまりのある外観の建物が
219戸あります。公団の分譲住宅
として建てられて30年余りを経過

し、改装や建て替えの時期となっ
ています。
　良好な景観を保つ為の独自の
基準や規範を策定したり、住まい
に関する相談窓口になります。

環境整備委員会だより

防　犯
委員会

　真美ヶ丘に住んで、早いもので
８年目になりますが、今年初めて自
治会の班長そして防犯委員を経
験させていただくことになりました
。１１月までの８ヶ月間で、会議への
参加、町内のパトロール、夏祭りの
警備などに参加しました。
　パトロールではゴミ拾いも兼ね
ていますが、大きなゴミはほとんど
無く、以前からの印象通り、とても
綺麗な街だと改めて感じています。

そして、街の美しさが真美ヶ丘の
安全や住みやすさに繋がってい
ると思います。それでもパトロール
の終わりには、タバコの吸殻やペッ
トボトルなどがゴミ袋に溜まってい
て、少し残念に思う事があります。
　防犯委員として残り期間も短く
なりましたが、真美ヶ丘がもっと美
しく安全な街になるように、少しで
もお役に立てれば嬉しく思いま
す。

防犯につながる
　　　もっと美しい街に！

【お詫び】　１７４号（１１月号）の「自転車の通行方法に関するクイズ」の解説を本号に掲載予定でしたが、
紙面の都合上、次号以降に掲載いたします。

防犯委員　矢野　勝己さん（南１班）

【1１月2０日】紅葉も深まり、少し肌
寒いが絶好のゴルフ日和。久方ぶ
りに宇陀カントリークラブで行われ
た第2３回真美ゴルフコンペ。いつ
もの強者に、初陣参加者や、女性
陣だけの組み合わせなど２８名が
プレーを満喫。優勝はただ一人ア
ンダープレーの福井光治さん（３９
・４２ＨＤ１２、ネット６９、東５班）。

第23回真美ゴルフコンペ

一人アンダープレーで初優勝
2位は４打差で松本常清さん
（東５班）、3位は５打差で赤木
慎策さん（東７班）でした。
優勝者 福井光治さんは「一
緒に回ったパートナーに恵ま
れ、自分のホームコースという地の
利にも幸いし、実力以上に神が味
方、ゴルフの面白さを味わえました
」と謙虚な優勝の談でしたが、先

週も西真美と真美ヶ丘との「Ｍ＆
Ｎ懇親コンペ」も優勝の実力者。
この会の幹事役で、何かとお世話
活動もしてもらっています。

実力発揮
福井 光治さん

優勝の福井さん(中央)
　２位松本さん（左）　３位赤木さん（右）


